

Творческая молодежь

Прочный сплав «Золотого пера»

Итоги второго республиканского конкурса молодых журналистов «Золотое перо «Белой Руси» подведены. Во всех номинациях определены победители, среди них есть и могилевчане. Однако могилевская городская организация «Белой Руси» решила поощрить еще больше талантливых юнкоров из нашего областного центра!



Один из акцентов в своей работе Республиканская общественная организация «Белая Русь» делает на выявление и поощрение талантливой молодежи и расширение информационной деятельности. Сегодня работа общественной организации широко освещается во всех средствах массовой информации. Причем о ней пишут не только профессиональные журналисты, но и школьники, студенты, работники разных сфер. Кроме того, многие из них воспевают красоты родного края, гордятся славным прошлым белорусского народа, строят достойное настоящее и верят в светлое будущее! Все это тесно перекликается с направлениями работы общественной организации. И творческий источник не иссякает. Именно поэтому уже во второй раз в республике определяли «Золотое перо «Белой Руси».

Принять участие в конкурсе могли молодые люди в возрасте до 22 лет, которым есть что сказать о деятельности «Белой Руси», кого не оставили равнодушными красоты синееокой и кто готов предложить креативную идею рекламного ролика или слогана.

Могилевские юнкоры одними из первых откликнулись на проект республиканской организации, ведь в прошлом году студентка МГУП Юлия Шульговская стала одним из победителей конкурса, а работы других ребят были отмечены членами жюри. Поэтому во втором конкурсе могилевчане снова приняли самое активное участие - из присланных на суд жюри более 350 работ наш областной центр представил 35, многие из которых были снова высоко оценены судьями.

По итогам второго республиканского конкурса победу в номинации «С Белой Русью» мы едины» одержала студентка МГУ им. А.А. Кулешова **Наталья Тихановская**. Она составила своеобразный алфавит организации, удивив членов жюри нестандартным подходом, фантазией и богатым словарным запасом. «Белая Русь» от А до Я» - так называлась ее победная работа. В номинации «Моя родина - Беларусь» среди могилевчан похвалы судей заслужили **Ксения Винникова**

(ясли-сад № 5), **Антон Леоненко** (средняя школа № 2), **Виктория Мальцева** (средняя школа № 19), **Ульяна Томашевич** (центр творчества детей и молодежи «Агат»). В номинации «Выбор - в этом и есть назначение рекламы» была отмечена работа **Алины Авчинниковой** (Могилевский государственный колледж искусств).

В целом, конкурс включал три номинации, охватывающие практически все сферы жизни, позволяющие участникам выбрать наиболее интересную и актуальную тему.

Так, например, в номинацию «С «Белой Русью» мы - едины» попадали текстовые, фото- и видеоматериалы, посвященные работе республиканской общественной организации. Интервью с общественными деятелями, репортажи с мероприятий, организованных «Белой Русью», как нельзя полнее демонстрировали ее деятельность.

Очень популярной оказался раздел «Моя Родина - Беларусь», предполагавший материалы художественно-публицистических жанров, которые демонстрировали взгляды молодежи на жизнь в нашей стране, их рассуждения о прошлом и прогнозы на будущее.

Самые креативные работы были помещены в номинацию «Выбор - в этом и есть назначение рекламы». И действительно,

молодые журналисты представляли произведения с удивительной и необычной формой подачи, поэтому определить победителей в этой номинации судьям было особенно трудно.

Видя активность юных корреспондентов и чувствуя их творческую жилку, члены Могилевской городской организации РОО «Белая Русь» во главе с ее председателем **Федором Михеенко** решили, что талантам нужно помогать, и учредили специальный конкурс среди могилевских участников республиканского проекта. Жюри, состоящее из общественных деятелей, педагогов и журналистов, так же, как и на республиканском уровне, выбрало победителей во всех номинациях.

В разделе «С «Белой Русью» мы - едины» первое место заняли видеоролик о Могилеве **Ульяны Томашевич** (центр творчества детей и молодежи «Агат») и фотоработы об окрестностях деревни Лесная Славгородского района **Станислава Мозалькова** (Могилевский профессиональный электротехнический колледж). Многие считают, что снимать просто: для этого нужен лишь профессиональный фотоаппарат или ка-



мера и умение нажать на кнопку. Напрасно! Фотография и видео - это искусство, и у профессионалов много секретов, которые они никому не выдают. Вот и Ульяна со Станиславом секретов не раскрыли, однако мастерски продемонстрировали красоты Могилева и белорусской природы: В



номинации «Выбор - в этом и есть назначение рекламы», по мнению жюри, лучшим стал видеоролик **Дмитрия Павловича** об акциях РОО «Белая Русь» в Могилевском государственном университете продовольствия, студентом которого он и является.

Кроме того, жюри не могло не отметить в номинации «Выбор - в этом и есть назначение рекламы» фотоработы **Алины Авчинниковой** «Возвращение в реальность» (Могилевский государственный колледж искусств). В номинации «Моя Родина - Беларусь» судей впечатлило эссе с фотоиллюстрациями **Ксении Винниковой** (ясли-сад № 5). «Я - воспитатель. И моя родина в первую очередь это те дети, с которыми я работаю. И сегодня мне хотелось бы рассказать о своей родине, о том, какой она видится мне. У нее разные имена и облики, но все это она - моя родина», - пишет Ксения. Приятно поразило эссе «Разумею цяпер, чаму з выраю жураўлі



сии Лапицкой (средняя школа № 2), эссе «Шлях да блакітнае крыніцы» **Екатерины Погирской** (гимназия № 1), эссе о Полоцке «Признание в любви» **Валентины Саковцовой** (средняя школа № 7), эссе с фотоработами «Советская площадь - любимое место могилевчан» **Наталии Сивенковой** (средняя школа № 1).

В номинации «С Белой Русью» мы - едины» эссе с фотоработами **Кристины Кравченко** (Могилевский государственный университет продовольствия) и сочинение **Ирины Глушковой** «Деревня Лыково. Памятник из черного гранита» (средняя школа № 27) были посвящены 70-летию освобождения Республики Беларусь от немецко-фашистских захватчиков в рамках акции «Белая Русь» - ветеранам». Большую исследовательскую работу об истории могилевской ратуши провел **Антон Леоненко** (средняя школа № 2), которая вылилась в интересный видеоролик об одной из жемчужин Могилева. Свои «Семь чудес Беларуси» определила **Виктория Мальцева** (средняя школа № 19).

Все финалисты конкурса получат призы и благодарственные письма от Могилевской городской организации РОО «Белая Русь» и обещают и дальше заниматься общественной деятельностью. Ведь все они - ребята с активной гражданской позицией, за которыми - будущее Беларуси.

Екатерина ЛЬДОВА
Фото участников конкурса

